



10 декабря в Центральной библиотеке прошла литературно-музыкальная встреча, посвященная Дню Героев Отечества. Организатором мероприятия выступили МБУК "Гайская централизованная библиотечная система" и местное отделение Гайского городского округа ОРО ВОО "Молодая Гвардия Единой России".

Немало героических подвигов совершил наш народ в битвах за родную землю. Но никогда ещё в истории Родины не было таких ярких примеров массового героизма, стойкости, мужества и отваги, как в годы Великой Отечественной войны.

Студенты Гайского филиала «ОИК» услышали рассказ о своих ровесниках, шагнувших в войну из школьных классов и студенческих аудиторий. Дополняли повествование проникновенные стихи в исполнении актива местного отделения МГЕР.

Готовясь к такому совместному мероприятию, мы хотели, чтобы ребята испытали чувство перемещения во времени, в прошлое, в те страшные дни войны. И почувствовали, как обыкновенные мальчишки и девчонки той поры переживали гибель друзей, радовались успешным боевым операциям, как они выстояли и победили!